

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# ШАХТЕРСКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ПРОКОПЬЕВСКОГО ГОРКОМА КПСС  
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

ОКТЯБРЮ — ДОСТОЙНУЮ ВСТРЕЧУ!

## Союз очистников и проходчиков

Около пяти тысяч тонн сверхпланового угля добыли горняки участка № 3 шахты «Коксовая». Это почти в десять раз больше годового обязательства коллектива.

Основная заслуга в таких успехах принадлежит бригаде очистников тов. Махмутянова. Высокие темпы угледобычи у него сочетаются с борьбой за отличное качес-

ство. Зольность угля снижена по сравнению с планом на 0,9 процента.

Под стать очистникам работают и проходчики бригады тов. Векшиной. Они обещали пройти дополнительно к годовому плану 120 метров горных выработок, но уже сейчас в их активе 259 метров.

И. КУРАЛОВ.

Первый день учебы в системе политпросвещения

## МЫСЛИТЬ, ИСКАТЬ, НАХОДИТЬ

«Экономическая политика — важнейшая работа нашей партии в развитии социализма и коммунизма. Посмотрите вехи истории страны, и вы убедитесь в этом. С чего начинала коммунистическая партия строительство социалистического государства? С национализации важнейших средств производства. А дальше — курс на индустриализацию. И вот, наконец, наступил новый скачок в развитии экономики: XXIV съезд КПСС поставил задачу повышения эффективности общественного производства»...

Так начал занятие в проблемном семинаре «XXIV съезд КПСС об основных проблемах экономической политики партии на современном этапе» пропагандист шахты «Коксовая» П. М. Свириденко. Этапы большого пути СССР воскращаются в памяти слушателей для того, чтобы убедить: вопрос «кто-кого?» решился в пользу социализма и благодаря экономической мощи Советского государства?

«Экономистами, есть и будет главным участком социалистического строительства», — заключает Павел Михайлович. В конспектах слушателей семинара высматривается последовательная система экономической политики КПСС. И вот они уже вместе с пропагандистом анализируют ее сегодняшний день.

А сегодняшний день определяют решения XXIV съезда КПСС. Свириденко

говорит о том, что задачи, выдвинутые съездом, программа пятилетки носят научный характер. Они продиктованы всем ходом развития нашего общества. Почему стал возможен рост эффективности общественного производства?

Да потому, что технические вывески залоги, фабрики, пакеты. Грамоты, образование стали люди.

Пропагандист последовательно развивает мысль, обосновывая современные требования, призывают слушателей на поиск путей для их реализации.

Нет, это не просто лекция на тему «Об основных вопросах экономической политики КПСС на современном этапе». Это аналитики партии с убедительными примерами, логическими выводами, обосновывающими современные требования, вставленные в рассказ, и то дело привлекает слушателей к активному мышлению. Чем выше становится уровень знаний, тем выше становится интерес к занятиям.

Особенно важны эти зна-

ния сейчас, когда Центральный Комитет партии ставит задачу вооружить ими всех советских людей. Это значит, что каждый молодой человек должен быть ходином, разительным, бережливым, и не только в пределах своего рабочего места, бригады, цеха, но и четко представлять функции, задачи всего предприятия, знать слагаемые успеха его деятельности и при-

## ЗАСЕДАНИЕ ПРАЗДНИЧНОЙ КОМИССИИ

Решением бюро городского комитета партии создана комиссия по подготовке и празднованию 54-й годовщины Великого Октября. Вчера под председательством первого секретаря городского комитета партии М. Н. Коповаленко состоялось заседание праздничной комиссии, на которое были приглашены ряд руководителей предприятий и организаций.

М. Н. Коповаленко, выступая перед участниками заседания, остановился на задачах, которые стоят перед городом в связи с подготовкой и празднованием 54-й годовщины Великого Октября, познакомил присутствующих с планом этой работы.

## ЕЩЕ ОДНОЙ СТУПЕНЬЮ ВЫШЕ

Все это в этот день собирались вместе в комитете ВЛКСМ шахты «Красный уголок», давно уже хорошо знают друг друга. И не только потому, что работают на одном предприятии, вот уже третий год они занимаются в кружке комсомольского политпросвещения. Сначала изучали биографию В. И. Ленина, затем были «Беседы о партии», а вот ныне еще на одну ступень поднялись юноши и девушки: им предстоит овладеть основами экономических знаний.

Особенно важны эти знания сейчас, когда Центральный Комитет партии ставит задачу вооружить ими всех советских людей. Это значит, что каждый молодой человек должен быть ходином, разительным, бережливым, и не только в пределах своего рабочего места, бригады, цеха, но и четко представлять функции, задачи всего предприятия, знать слагаемые успеха его деятельности и при-

чины неудач. Экономическое образование поможет лучше организовать труд, добиваться, чтобы рабочие развили ее.

Подчекается, что учатся в этом кружке люди, непосредственно занятые на производстве: проходчики, забойщики, электрослесари, лесодобывающие, — те, от кого зависит успех работы всего предприятия, кто на своем рабочем месте бережет время, материалы, инструменты, то есть видито страдающие с практикой экономики.

Поэтому не случаен тот факт, что учатся в этом кружке люди, непосредственно занятые на производстве: проходчики, забойщики, электрослесари, лесодобывающие, — те, от кого зависит успех работы всего предприятия, кто на своем рабочем месте бережет время, материалы, инструменты, то есть видито страдающие с практикой экономики.

Нелегкая эта наука — экономистика. Но хорошо, когда рядом опытные, знающие товарищи, такие, как Валентин Рудницкий. Всегда он поможет, подскажет, посоветует. Вот уже третий год начальник участка В. Рудницкий ведет кружок системы комсомольского политпросвещения. За это время у него уже выработалась свой метод ведения занятий. Рассказы-

вал, он только наталкивает на мысли и добивается, чтобы рабочие развили ее.

Подчекается, что в ходе беседы юноши и девушки сами делают определенные выводы. Уже замечено, что занятия заслужили прочную. Вот и сегодня, хотя это занятие первое, тема еще общая, вслушительная. В. Рудницкий не отступил от своего метода. Период уже завязывается словами: «Дискуссия». Последнее слово, конечно же, за пропагандистом.

— Интересно! — вот мысли рабочих.

— Моя задача, — говорит пропагандист, — добиться наибольшей результативности занятий.

Что же, цель вполне реальная, хотя достигнута ее не так уж легко. Но залогом успеха может служить и это: успех прошлых лет, и это первое интересное занятие.

О. ТУВАРДЖИЕВА.

На снимке: занятие ведет В. РУДНИЦКИЙ.

Фото А. РАВИЛОВА.

## ПОТОМУ И АКТИВНЫ СЛУШАТЕЛИ

Третий год занимаюсь я под руководством пропагандиста И. С. Сергеева. Ничто не поддается изучению основ экономических знаний, которые с большим мастерством преподавал нам в прошлом году И. С. Сергеев. Но по моему, лучшего пропагандиста и желающего не приходит. С душой проводят Иван Степанович каждое занятие. Помимо, как интересно было, когда изучали мы материалы ХХIV съезда КПСС. Интересно оттого, что решения съезда пропагандист умел увязывать с жизнью, производством, с нашими практическими делами. Не удивительно, что при таком методе ведения занятий всегда много желающих выступить.

Хочется только пожелать Сергееву, чтобы больше и чаще использовал он наглядные пособия, а также технические средства обучения. Это будет хороший подспорье в лучшем усвоении материала слушателей.

В. ГАВРИЛИНА,  
бригадир штукатуров-маляров  
стройзала шахты  
«Зимника 3-4».

Близкой, злободневной, дохвойной настолько, что каждый из примеров заставляет непременно искать аналогии в жизни, суметь сделать тему П. М. Свириденко. И в этом ценность его первой лекции в нынешнем учебном году. В этом — ценность всех занятий, которые проводят Павел Михайлович много лет подряд.

Слушатели разделяют его метод. Он на пользу тем, кто занимается в проблемном семинаре. Поэтому что пропагандист учит мыслить, искать, находить.

В. ЕРОФЕЕНКО.

Рабочей минуте — рабочий счет!

## НЕСОСТОЯВШИЕСЯ СМЕНЫ

Трудовая дисциплина — основа ритмичной работы предприятия. Успех дела на любом предприятии решают не только совершенствование технологии, но и дисциплина труда. Наша шахта недодала в сентябре 4425 тонн угля. И есть полное основание среди других причин сослаться именно на упомянутую. Но на случай нарушения трудовой дисциплины.

За 8 месяцев этого года 460 прогулщиков укрыли у коллектива предприятия 1296 рабочих дней. Сравнение с прошлым годом (436 прогулщиков, 1250 человеко-дней) — не в нашу пользу.

При этом некоторые участки установили своеобразные рекорды разболтанности и разгильдайства. На 19-м, например, за 8 месяцев 38 человек прогуляли в общей сложности 95 дней. Только в августе 5 нарушителей «отдохнули» целую неделю. Эта традиция не умерла и в сентябре.

Не менее показательный в этом отношении участок № 5, который за 8 месяцев

недосчитался 94 дня из-за любителей погулять. Количества прогулков здесь чуть меньше, чем у «чемпионов» — 19 участка. Видимо, потому, что на 19-м работает, а вернее, числится проходящий коллектива участка. И 19-го участок в вытрезвительном соревновании проиграл.

Со сожалению, не созданы

единственный причине — пьянству. А напившиеся, он ведет себя в семье так, что детям и жене хоть из дома убегай. С 19-го и 5-го участков за указанный срок побывали в вытрезвительном соревновании девять и десять человек, один и трое осуждены за хулиганство.

С производственной же точки зрения количество прогульщиков на участке и его планов задолженность прямо пропорциональны. Успешно ведется воспитание трудящихся на шестом, девятом, шестнадцатом участках. Второй этому выводу и сенсорную складку: называемые коллективы перевыполняли плановую

задолженность на седьмом и пятнадцатом участках. Новейшая работа с людьми дает свои результаты. И если все это будет направлено в нужное русло, коллектив, несомненно, выйдет победителем в борьбе за высокую дисциплину труда.

Н. ЛЯПУСТИН,

зам. директора шахты  
«Коксовая».

## НЕ ХОТЯТ ВОЕВАТЬ

• Нью-Йорк. Военные власти арестовали в порту Сан-Диего, штат Калифорния, девять молодых американских моряков — членов экипажа авианосца «Констеллэйшн», отказавшихся участвовать во вьетнамской войне.

Вместе с тысячами других активистов антивоен-

ного движения эта группа

моряков принимала участие против возвращения аванса на берег Южного Вьетнама и продолжения войны в Индокитае. Моряки покинули корабль и в течение нескольких дней укрывались в церкви, организовав «сидячую забастовку» против власти.

СОВЕРШЕНИЯ ЗА ВОРОТА

ЛОНДОН. Около полутора тысяч английских рабочих, занятых на заводах металлоизделий, вышли на улицы в кампании протеста против возвращения аванса на берег Южного Вьетнама и продолжения войны в Индокитае. Моряки покинули корабль и в течение нескольких дней укрывались в церкви, организовав «сидячую забастовку» против власти.

Экономическая депрессия, охватившая английскую промышленность, ведет к тому, что «к рожьству», как обычно констатирует газета «Таймс», число безработных в стране превысило миллион.

Члены профсоюзов требуют отмены налога на имущество и снижения цен на продукты.

Если просмотреть все обяза-

тельства, один пункт будет

одинаково важен для всех

рабочих: «власти должны

заняться проблемой безработицы».

Комсомольцы лаборатории

в обязанностях, кроме основных

рабочих, включают выполнение

обязательств по социалистическому соревнованию.

• 30 ТЫСЯЧ ТОНН ЧУГУНА

Больше, чем было обещано к празднику Октября, выплавили с начала года молдавские заводы.

Специалисты «Азовсталь» успели сдать в срок

половину годового плана.

Специалисты «Молдавсталь»

выполнили план на 95%.



Подшипники класса «Повышенной надежности» устанавливаются они в машинах, работающих в самых различных условиях. Поэтому требованиям, предъявляемым к ним, отвечаются особой честностью. А изготовление поручается наиболее опытным рабочим. Техники из частных общин, находятся Веря Кузьминична Красинерова и Александра Семеновна Гуськова. Не первый год занимаются они отбором и классификацией особо точных изготовленных на ГПЗ № 14 изделий, усилия операцию до консистенции. Подшипники, получившие путевку в жизнь в руках этих работниц, надежно служат.

На снимке: В. К. Красинерова (слева) и А. С. Гуськова.

Фото Н. БАВАРИЦКОГО.

## НЕОТЪЕМЛЕМОЕ ЗВЕНО СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО ГОСУДАРСТВА

ГОСУДАРСТВЕННОМУ БАНКУ СССР — 50 ЛЕТ

4 октября 1921 года был принят и подписан В. И. Ленинским Декретом об образовании Госбанка. А 12 октября было опубликовано постановление ВЦИК об учреждении Государственного банка. «Единый крупнейший из крупнейших Государственных банков, с отделениями в каждой области, при каждой фабрике...» Это — общегосударственное, четкое, обще-государственный учет производств и распределение продуктов... Таким хотел видеть первым банк В. И. Ленин. Таким и является сейчас Государственный банк СССР, имеющий свыше четырех тысяч своих учреждений в крупных и малых городах, в селах и поселках. В его систему входят также сберегательные кассы — их более 78 тысяч.

Истекшие 50 лет со своей очевидностью показали, что кредитно-денежная система СССР сыграла важную роль

в построении социалистического общества и успешно содействует решению всемирно-исторической задачи — построению коммунистического общества.

Достойный взгляд в выполнение планов производства, сельского хозяйства, горно-обогорта внесло Прокопьевское отделение Госбанка, которое было организовано на базе кредитного товарищества в 1931 году.

Достаточно сказать, что, например, только за последние 50 лет кредитные вложения выросли на 36 процентов, а выдача кредитов организациям, предприятиям города и села увеличилась почти в полтора раза.

Примерным трудом заслужили автоторитет и уважение старейшие работники, начальники группы инкассации Василий Иванович Панков и кассир оборонной кассы Анна Васильевна Петрова.

В настоящее время все деятельность нашего отде-

ления Госбанка СССР сосредоточивается на всесмерном и активном содействии выполнению задач, поставленных решениями ХХIV съезда КПСС, а именно: способствием улучшению производств, обеспечению высоких темпов роста сельского хозяйства и отраслей, производящих товары народного потребления, значительному повышению эффективности всех отраслей народного хозяйства, повышению производительности труда, совершенствованию управления, планирования и экономического стимулирования производства в соответствии с требованиями современного этапа коммунистического строительства.

М. ПОСАШКОВА,  
управляющая Прокопьевским отделением  
Госбанка.

Н. САМУСЕНКО,  
секретарь партбюро.

## ДЕСЯТИЛЕТИЕ СОВЕТСКОГО ФОНДА МИРА

Н. ЖУКОВ-ВЕРЕЖНИКОВ,  
действительный член Академии медицинских наук  
СССР, вице-председатель  
Советского Фонда Мира

Не случайно общественное внимание мира привлечено сейчас к вопросам безопасности в Европе. Как врач и специалист по особо опасным инфекционным болезням могу сказать, что этот густонаселенный континент в случае войны может потерпеть огромный ущерб не только от снарядов и бомб, но и от массовых боезаводий, естественно развивающихся или искусственно распространяющихся агрессивными силами.

МАНИФЕСТ  
ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ  
124 СТРАН

В мае этого года в Будапеште состоялась Ассамблея Всемирного Совета Мира, в работе которой участвовали около 800 делегатов из 124 стран. Сторонники мира единодушно приняли Манифест. Его строки обращены ко всем лю-

дам доброй воли с настоятельным призывом объединить усилия в борьбе против империализма и войны.

Опыт показал, что единство миролюбивых сил служит залогом успеха. Участие советских людей в борьбе за мир проявляется в разнообразных видах и формах: форумы и конгрессы в центре мира, связанные с борьбой за мир в других странах, моральная материальная поддержка народов, борющихся за свою национальную независимость, и т. д.

Источники МАТЕРИАЛЬНЫХ СРЕДСТВ  
Русским людям и всем другим нациям Советского Союза

издавна свойственное чувство братства и товарищества традиционно других стран, гуманное чувство интернационализма. Еще столетия память о великой бескорыстной и мужественной помощи народов, насилияющих Советскую страну, которая помогла Советской Армии и войскам союзников одолеть фашистскую агрессию. На сбережении коллектизов тружеников и отдельных лиц создавалась тогда дополнительная военная техника, участившаяся в борьбе против гитлеровских орд, наступавших Европу.

Эти благородные традиции живут и развиваются. Сознание, обеспеченное ныне советско-

му народу, полную занятость трудоспособных, высокий жизненный уровень, рост благосостояния. Таким образом, возросла и его возможность окказать большую финансовую поддержку тем организациям, которые способствуют укреплению мира, солидарности и дружбы между народами.

В соответствии с желанием советских людей, по инициативе общественных организаций в 1961 году возник Советский Фонд Мира. За десятилетие существования он стал поистине всесоюзным. В нем участвуют миллионы людей, которые по зору сердца и величию гражданской совести постоянно пополняют фонды своими добровольными взносами. Это одна из частей личных сбережений, и фамильные драгоценности, и произведения искусства из частных коллекций. Ученые, писатели, художники передают склады гонораров за изобретения, научные открытия, книги картинки.

КУДА РАСХОДУЮТСЯ  
ВЗНОСЫ?

На многих листах и почтовых денежных переводах есть конкретные указания: просите направить наша средства патриотам Карабаха, Вьетнама, Лаоса, арабских республик.

Расходование всех средств определяется после обсуждения правления Фонда Мира.

Во Владивостоке я присутствовал при проводке телекома «Раздолье», который уходит в Демократическую Республику Вьетнам с подарками трудающимся, с продовольствием и тканями, купленными на их деньги. Среди школьников, которых я видел в тот час в школе и присутствующих на митинге, было, как я узнал, немало тех, кто внес свой вклад в спасение судна Вьетнамского народа. Высоко оценивал он помощь Советской стране в его героической борьбе с агрессорами, и весомую долю в этой помощи составляют машины, товары широкого потребления, продукты питания, посланные в ДРВ из средстав советских людей через свой фонд мира.

Аналогично поступления идут и в адрес народов Египта, Сирии, Иордании, пострадавших от израильской агрессии, прогрессивных организаций африканских и азиатских стран, наследников Перу, где случилось разрушительное землетрясение. Небольшую часть средств составил советский вклад в расход по проведению, скажем, сессии Президиума Всемирного Совета Мира в Индии или Ассамблеи Всемирного Совета Мира в Будапеште.

Самой ловкой оказалась команда швейцаров. Они прошли полусотни препятствий за 20 минут. Вторыми пришли работники КузНИИЧуглебогащения и третьими — туристы из А. Кондевеа. (швейцарская фабрика № 6).

У мужчин лучшими ориентировщиками стали гонщики шахты «Консул», В. Доровских и Г. Зарубин пропустили вперед только В. Воронина с «Электромашиной».

А вечером, вечером традиционный гостеприимство

### „Дымок“ принимает гостей

Из туристского блокнота

На днях гурбаза «Дымок», расположенная между Чистяковым и Европейской, стала местом паломничества горнодобывающих туристов. Сюда на свои первый слет съехались одержимые тайной, голубым небом, солнцем, квормом, дугами. Слет имел далеко идущие цели. Он должен был стать смотром туризма в городе, который в последний год стал особенно популярен среди молодых поклончук.

Сегодня мы предлагаем дневник слета, написанный главным секретарем соревнований Ю. Некрасовым.

#### ДЕНЬ ПЕРВЫЙ

От клуба туристов отехали на автобусах в шесть часов утра. Через три часа главный судья слета В. Ильин собрал представителей из сценаристов и познакомил с порядком проведения соревнований. Проверил жребьевку, получили номера.

#### ДЕНЬ ВТОРОЙ

Веселая музыка известила о погоде. А дальше обычный туристский ритуал: зарядка, туалет у речки, приготовление завтрака на костре. И вот торжественный момент — подъем флага.

Волнение первой пары, уходящей на трассу по спортивному ориентированию, было невероятным. Пока претенденты на победу мчались по осенне-лыжему, на большой поляне остальные гонщики мчались.

На слет пришло более 70 участников с шахт, залов из учреждений профтехобразования, научно-исследовательских институтов, техникумов, со швейной фабрики № 6.

На соревнованиях в

спортном ориентировании состоялся по прохождении трассы по карте и компасу через контрольные пункты. У женщин на 6-километровой трассе они были через каждые 1000 метров. У мужчин трасса на 2 км длинее, но и контрольных пунктов тоже больше — 7. Первой на финиш пришла студентка медучилища Л. Жеребцева — известная больше, как лыжница. Умение поддергать скорость пригодилось и здесь.

Самой ловкой оказалась команда швейцаров. Они прошли полусотни препятствий за 20 минут. Вторыми пришли работники КузНИИЧуглебогащения и третьими — туристы из А. Кондевеа. (швейцарская фабрика № 6).

Летний сезон закрыт. Впереди зима с ее снежными походами, дымными кострами и с выходом вдоль лыжней.

(АПН).

НАШ АДРЕС: 653000  
УЛ. ОКТЯБРСКАЯ, 11 «а»

ТЕЛЕФОНЫ:

редактора — 2-28-01, зам. редактора — 2-28-93, ответ. секретаря — 2-28-07, отделов редакции: партийной языки — 2-28-93 в 2-34-77, промышленности — 2-28-22, 2-34-75, культуры в быту — 2-28-05, отдела писем — 2-35-95, корректорской — 2-33-06, бухгалтерии — 2-28-02.

Идет подписка  
на городскую газету  
на 1972 год  
ПРИГЛАШАЕМ ВАС  
СВОЕВРЕМЕННО  
ОФОРМИТЬ  
ПОДПИСКУ

«ШАХТЕРСКАЯ  
ПРАВДА»

Напоминаем вам,  
что годовая подписка  
позволит избежать  
перерыва в получа-  
нии газеты

Подпись цена за год — 5 руб. 16 коп., на три месяца — 1 руб. 29 коп.

## Завод отвечает шахтерам «ПОДУМАЕМ ВМЕСТЕ»

Под таким заголовком в «Шахтерской правде» было помещено письмо в редакцию электролесоводства шахты «Зиминка» З-4 тов. Куксина, в котором он пишет о недостатках в заводском ремонте порододорогозачистной машины ПДМ-4, высказывая свои пожелания и предлагаю установить контакт между металллистами и шахтерами с тем, чтобы быстрее и оперативнее устранить недостатки и при ремонте учитьывать опыт и предложение горняков.

Радует то, что эксплуатационные проявляют большую заботу не только о качестве ремонта, но и о техническом состоянии и грамотной эксплуатации машин. Их претензии и пожелания в основном верны. Но всегда правильно они их адресуют, обываясь, за в том, в чем он виноват.

Дело в том, что ремонтники, помимо письма, изложили в своем письме и пожеланиями и предложенными предложениями горняков.

Поэтому, чтобы избежать недостатков в ремонте, необходимо не только устранить недостатки в ремонте, но и устранить недостатки в эксплуатации.

Помимо этого, чтобы избежать недостатков в ремонте, необходимо не только устранить недостатки в эксплуатации, но и устранить недостатки в ремонте.

Но это не всегда возможно. Поэтому, чтобы избежать недостатков в ремонте, необходимо не только устранить недостатки в эксплуатации, но и устранить недостатки в ремонте.

Но это не всегда возможно. Поэтому, чтобы избежать недостатков в ремонте, необходимо не только устранить недостатки в эксплуатации, но и устранить недостатки в ремонте.

Но это не всегда возможно. Поэтому, чтобы избежать недостатков в ремонте, необходимо не только устранить недостатки в эксплуатации, но и устранить недостатки в ремонте.

Но это не всегда возможно. Поэтому, чтобы избежать недостатков в ремонте, необходимо не только устранить недостатки в эксплуатации, но и устранить недостатки в ремонте.

Но это не всегда возможно. Поэтому, чтобы избежать недостатков в ремонте, необходимо не только устранить недостатки в эксплуатации, но и устранить недостатки в ремонте.

Но это не всегда возможно. Поэтому, чтобы избежать недостатков в ремонте, необходимо не только устранить недостатки в эксплуатации, но и устранить недостатки в ремонте.

Но это не всегда возможно. Поэтому, чтобы избежать недостатков в ремонте, необходимо не только устранить недостатки в эксплуатации, но и устранить недостатки в ремонте.

Но это не всегда возможно. Поэтому, чтобы избежать недостатков в ремонте, необходимо не только устранить недостатки в эксплуатации, но и устранить недостатки в ремонте.

Но это не всегда возможно. Поэтому, чтобы избежать недостатков в ремонте, необходимо не только устранить недостатки в эксплуатации, но и устранить недостатки в ремонте.

Но это не всегда возможно. Поэтому, чтобы избежать недостатков в ремонте, необходимо не только устранить недостатки в эксплуатации, но и устранить недостатки в ремонте.

Но это не всегда возможно. Поэтому, чтобы избежать недостатков в ремонте, необходимо не только устранить недостатки в эксплуатации, но и устранить недостатки в ремонте.

Но это не всегда возможно. Поэтому, чтобы избежать недостатков в ремонте, необходимо не только устранить недостатки в эксплуатации, но и устранить недостатки в ремонте.

Но это не всегда возможно. Поэтому, чтобы избежать недостатков в ремонте, необходимо не только устранить недостатки в эксплуатации, но и устранить недостатки в ремонте.

Но это не всегда возможно. Поэтому, чтобы избежать недостатков в ремонте, необходимо не только устранить недостатки в эксплуатации, но и устранить недостатки в ремонте.

Но это не всегда возможно. Поэтому, чтобы избежать недостатков в ремонте, необходимо не только устранить недостатки в эксплуатации, но и устранить недостатки в ремонте.

Но это не всегда возможно. Поэтому, чтобы избежать недостатков в ремонте, необходимо не только устранить недостатки в эксплуатации, но и устранить недостатки в ремонте.

Но это не всегда возможно. Поэтому, чтобы избежать недостатков в ремонте, необходимо не только устранить недостатки в эксплуатации, но и устранить недостатки в ремонте.

Но это не всегда возможно. Поэтому, чтобы избежать недостатков в ремонте, необходимо не только устранить недостатки в эксплуатации, но и устранить недостатки в ремонте.

Но это не всегда возможно. Поэтому, чтобы избежать недостатков в ремонте, необходимо не только устранить недостатки в эксплуатации, но и устранить недостатки в ремонте.

Но это не всегда возможно. Поэтому, чтобы избежать недостатков в ремонте, необходимо не только устранить недостатки в эксплуатации,